



18 лютого відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин.

У засіданні, яке вів Іван Гришко, взяли участь перший заступник голови обласної ради Олександр Лемешко, заступники голови обласної ради Лілія Руроева, Олексій Чепурко, заступник голови облдержадміністрації Євген Греков, депутати обласної ради: Валерій Капленко, Юрій Тимоха, Олег Дядик, Валентин Несен, Сергій Сушко, Володимир Куцовол, Наталія Гранчак, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та обласної ради, журналісти.

Директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації Сергій Фролов представив присутнім проект рішення обласної ради «Про виконання Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2020 року». Він повідомив, що упродовж 2016 – 2020 років на фінансування заходів Програми з обласного бюджету було виділено 28,3 млн грн, фактично використано – 25,9 млн грн та залучено 3,4 млн грн з місцевих бюджетів та інших джерел.

Можливостями Програми скористалося 69 фермерських господарств, 15 фізичних осіб-підприємців, 648 особистих селянських господарств. Також було створено понад 200 постійних робочих місць та більше 350 сезонних. Комісія підтримала даний проект рішення та рекомендувала облдержадміністрації надати докладну інформацію про фінансування заходів Програми в розрізі окремих господарств.

За словами Сергія Фролова, у проекті Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року збережені основні напрямки попередньої Програми, зокрема: розвиток тваринництва, бджільництва, садівництва і ягідництва, технічне переоснащення, підтримка інвестиційної діяльності, кредитування фермерських господарств та ін. Загальне фінансування нової Програми передбачене в розмірі 214,5 млн грн, в тому числі, за рахунок обласного бюджету 100 млн грн і 114,5 млн грн за рахунок місцевих бюджетів та інших джерел.

Також Сергій Фролов зауважив, що проєкт Програми першочергово охоплює підтримкою малий та середній бізнес, зокрема, сімейні фермерські господарства. Окрім цього, у проєкті відсутня вимога щодо обов'язкового співфінансування заходів Програми органами місцевого самоврядування, аби сприяти розвитку агропромислового комплексу області та збереженню зайнятості сільського населення.

У контексті даного питання присутні звертали увагу на необхідності збільшення фінансування дорадницьких послуг, спрямування додаткових коштів для кредитування фермерських господарств та підтримки сільськогосподарських кооперативів, налагодження комунікації з місцевими органами самоврядування тощо. Проєкт рішення обласної ради «Про Програму розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року» комісія схвалила в цілому, проте запропонувала низку змін щодо збільшення фінансування певних заходів Програми та перерозподілу коштів на кредитування.

Окрім цього, у ході засідання було підтримано Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо проєкту Державної стратегії управління лісами України до 2035 року, розглянуто питання про стан виплати орендної плати за використання земель власникам земельних часток (паїв) у 2020 році та сплати податків землекористувачами та ін.







